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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião 

realizada aos 28 (vinte e oito) dias do mês de fevereiro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal 

Belo da Hora; Membro: Vereador Éber José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, 

Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: 

Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: 

Vereadora Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador Jonas Neves de Castro, Membro: Vereadora 

Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: 

Vereador Éber José da Silva; Relator: Bruno José de Morais; e, Membro: Vereador Daniel Nonato 

Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; 

Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Jonas Neves de Castro. 

Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereador 

Carlos Alves da Silva, Membro: Vereador Gevan Pires Barbosa.  Comissão de Segurança Pública, 

Presidente: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Membro: Vereador Maxsael Fernandes da Luz. Às 8h14 (oito horas e quatorze minutos), reuniram-

se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade 

de deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada 

nominal onde foi constatado presença dos Vereadores, Jonas Neves de Castro, Juvenal Belo da 

Hora, Gevan Pires Barbosa, Daniel Nonato Paz, Gesiane Pereira, Éber José da Silva, Antônio Carlos 

Moisés Franco, Bruno José de Morais, Carlos Alves da Silva, Maxsael Fernandes da Luz. Dando 

continuidade passou-se para deliberação da seguinte pauta: OFICIO CONVITE 003/2023 GPPRF– 
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Convida o representante da empresa VIAÇÃO APUÍ TRANSPORTE para estar presente na 

Reunião das Comissões em 28/02/2023. OFICIO CONVITE: 004/2023 GPPRF – Convida o 

representante da empresa AMATUR TURISMO para estar presente na Reunião das Comissões em 

28/02/2023. OFICIO CONVITE: 015/2023 CMA – Convida o representante da empresa VIAÇÃO 

ESTRELA DE RONDONIA para estar presente na Reunião das Comissões em 28/02/2023. OFICIO 

CONVITE: 016/2023 CMA – Convida o representante da empresa TRANS BRASIL      para estar 

presente na Reunião das Comissões em 28/02/2023. Após a leitura, foi passado para as discussões 

onde foi passada a fala ao Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, que questionou sobre a as 

empresas que não compareceram, falou que sabe sobre a melhoria que já ocorreu nas empresas que 

estão prestando serviços, mas é necessário acontecer mais e mais dessa melhoria; o Vereador 

Juvenal Belo da Hora, falou sobre a boa parceria que tem com as empresas de transportes; o 

Vereador Carlos Alves da Silva, onde questionou a falta de passagens e vaga, onde muita das vezes 

não tem vagas disponíveis; a representante da empresa explicou que a empresa AMATUR é uma 

empresa que faz linha interestadual, onde na maioria das vezes as passagens já estão todas vendidas 

desde Ji-paraná, onde é necessário mante uma certa quantidade de passageiros por mês, senão será 

descontinuada, falou que não existe linhas intermunicipais no Município; o Vereador Gevan Pires 

Barbosa questionou sobre os horários de saídas e se já foi feito a tentativa de outros horários, a 

representante da empresa ESTRELA DE RONDÔNIA explicou que devido a demanda dos 

passageiros que na sua grande maioria saem para outras cidades para resolver algum tipo de 

problema pessoal, com os ônibus saindo pela parte da manhã do Município de Apuí, seria inviável 

devido ao horário que chegaria nos outros Municípios, chegando na sua maioria pela madrugada o 

que atrapalharia os passageiros a resolver suas questões pessoais; e mudando esses horários seriam 

mais gastos para o passageiro, pois teria que pagar hotel e alimentação por mais dias; o Vereador 

Daniel Nonato Paz, questionou se não seira possível fazer um teste por um mês com a linha de 

mailto:cm-apui@bol.com.br


ESTADO DO AMAZONAS 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ 
 

3 

CAMARA MUNICIPAL DE APUI-AM, SITUADA A AVENIDA PARANÁ S/Nº CENTRO APUI-AMAZONAS          
 CEP: 69.265-000, FONE 0 XX 3389 -1022, FAX: 0XX 3389-1128 

E-MAIL: cm-apui@bol.com.br CNPJ: 34528869/0001-25 

ônibus funcionando pela manhã, para ver como funcionaria e se seria viável; a representante da 

empresa AMATUR respondeu que já foi feito esse teste durante o período de quase dois meses, 

onde o dia em que teve mais passageiros, forma dezessete, então foi descontinuado devido a baixa 

procura por passagem; onde teria eu ser estudado toda a logística que teria que ser modificado nas 

travessias das balsas, e da vinda de Ji-paraná para Apuí também; o Vereador Maxsael Fernandes da 

Luz questionou sobre os moradores da BR-230 que devido ao horário de saída se torna tarde para 

eles; a representante da empresa AMATUR explicou que será conversado com os passageiros um 

dia para ser analisado juntos com quem utiliza a linha, para ver se será viável. MEMORANDO 

008/2023 CMA – que encaminha o OFICIO nº 008/2023 – SEMFA, que solicita data para realização 

de audiência pública, para apresentação das metas fiscais estabelecidas no 2º semestre de 2022. 

Após a leitura foi colocado em discussão, foi marcado para o dia nove de março, as 8 horas. Por fim 

e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor 

Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. 

Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 28 (vinte e oito) de fevereiro do ano de 2023 (dois 

mil e vinte e três.) 

 

    Vereador Jonas Neves de Castro                          Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                                Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz          Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereador Gesiane Pereira                                     Vereadora Carlos Alves 

     Vereador Bruno José de Morais                           Vereadora Juvenal Belo da Hora                       
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